
  

      
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
         ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ   
                  Δ Η Μ Ο Σ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  - 
            ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ.  19 (συνέχεια)

της 4ης Οκτωβρίου 2022 

Αριθμός Απόφασης 114

Θ Ε Μ Α 11ο:  Απόδοση θέσεων σε πωλητές (επαγγελματίες - παραγωγούς) για
                       δραστηριοποίησή τους στις λαϊκές αγορές του Δήμου, κατόπιν της
                       διαδικασίας "βελτίωση θέσης" και "χορήγηση θέσης" της παρ. 4
                       του άρθρου 66 του Ν. 4849/2021, όπως ισχύει.

Το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε την 04η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα
της  εβδομάδος  Τρίτη και  ώρα  15:30 σε  επαναληπτική συνεδρίαση,  που
πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεών του (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως
- Λουτράκι) και με τηλεδιάσκεψη, σε συνέχεια της από 03/10/2022 τακτικής συνεδρίασης
για την οποία είχε εκδοθεί η υπ' αριθμ. 18095/29-09-2022 πρόσκληση της Προέδρου του
κας  Κορδαλή  Σωτηρίας  και  διακόπηκε  χωρίς  να  έχουν  εξαντληθεί  όλα  τα  θέματα  της
ημερήσιας διάταξής της, λόγω του προχωρημένου της ώρας, με Απόφαση του Σώματος το
οποίο  και  όρισε  την  ημερομηνία  της  επανάληψής  της  προκειμένου  να  συζητηθούν  τα
εναπομείναντα θέματα.

Για την επανάληψη της συνεδρίασης ενημερώθηκαν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, χωρίς
να εκδοθεί νέα πρόσκληση (σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις - η υπ' αριθμ. 375/39167/02-
06-2022 Εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.),  ο κ.  Δήμαρχος,  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι  και οι  Πρόεδροι  των
Συμβουλίων των Κοινοτήτων. 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε ότι ο κ. Δήμαρχος ήταν απών, ενώ
επί  συνόλου  είκοσι  επτά  (27)  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  βρέθηκαν  παρόντα  τα
δεκατέσσερα (14), ήτοι οι κάτωθι:

Παρόντες - Συμμετέχοντες: 1.Κορδαλή Σωτηρία – Πρόεδρος, 2.Παπαθανασίου Αθανάσιος,
3.Ράτης  Σπυρίδων,  4.Πέρρας  Σωτήριος,  5.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,  6.Δήμου  Κων/νος,
7.Θυμής  Φίλιππας,  8.Πρωτοπαππά  Μαρία,  9.Πέτρου  Παναγιώτης,   10.Καραπανάγος
Ιωάννης,  11.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  12.Βασιλείου  Δημήτριος,  13.Βασιλείου  Βασίλειος,
14.Ασημακόπουλος Χρήστος.
Στην παρούσα συνεδρίαση συμμετείχαν και οι πρόεδροι των Συμβουλίων των  Kοινοτήτων
Λουτρακίου - Περαχώρας & Ισθμίας, ήτοι  οι  κ.κ.  Σακέλλης Μάριος & Γκεζερλής Γεώργιος
αντίστοιχα.

Απόντες  -  Μη  Συμμετέχοντες: 1.Γεωργίου  Αθανάσιος,  2.Δέδες  Δημήτριος,  3.Δρίτσας
Αλκιβιάδης,   4.Ζερβός  Κων/νος,  5.Κοντός  Γεώργιος,  6.Λογοθέτης  Κων/νος,  7.Μουζάκης
Αθανάσιος,  8.Νικολάου  Σωτήριος,  9.Παντελέου  Κων/νος,  10.Πέτρου  Θεόδωρος,
11.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 12.Σακελλαρίου Ευθύμιος, 13.Σταυρόπουλος Κων/νος.
Στην  παρούσα  συνεδρίαση  δεν  συμμετείχαν  και  οι  πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των
Kοινοτήτων Αγίων Θεοδώρων & Πισίων, ήτοι οι κ.κ. Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης
& Λάμπρου Δημήτριος αντίστοιχα.

Εν συνεχεία η Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα για όσα συζητήθηκαν στην προηγούμενη
συνεδρίαση, προς ενημέρωση των μελών που δεν μετείχαν σε αυτή, όπως προκύπτει από
δήλωση αυτών η οποία αποτυπώθηκε  στα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης. 
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Ακολούθως άρχισε η συζήτηση των εναπομεινάντων θεμάτων της υπ' αριθμ. 18095/29-

09-2022 ημερήσιας διάταξης.
Στο  σημείο  αυτό  προσήλθαν  στη  συνεδρίαση  ο  κ.  Δήμαρχος  και  ο  δημοτικός

σύμβουλος (δ.σ.) Παντελέου Κων/νος, ο οποίος αποχώρησε πριν την λήψη απόφασης επί
του 6  ου   θέματος  . 

Επί του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, η κα Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του
Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Οι διατάξεις της  παρ. 4 του άρθρου 66  του Ν. 4849/2021 (ΦΕΚ 207/05.11.2021
τεύχος  Α΄  ),  όπως  αντικαταστάθηκε  από  το  άρθρο  126  του  Ν.  4964/2022  (ΦΕΚ
150/30.07.2022 τεύχος Α΄ ), όπου αναφέρονται τα κάτωθι:

    << Για υφιστάμενους κατόχους άδειας οι οποίοι δραστηριοποιούνται, σύμφωνα με τα
στοιχεία  της άδειάς τους σε λαϊκή  αγορά,  διενεργείται,  εντός  της ίδιας λαϊκής αγοράς,  η
διαδικασία αρχικά της «βελτίωσης θέσης» και στη συνέχεια της «χορήγησης θέσης». Για
υφιστάμενους κατόχους άδειας οι οποίοι δραστηριοποιούνται, σύμφωνα με τα στοιχεία της
άδειάς τους σε λαϊκή αγορά και στους οποίους έχει χορηγηθεί η θέση που κατέχουν μόνιμα
με διοικητική πράξη, διενεργείται η διαδικασία βελτίωσης θέσης. Η βελτίωση θέσης αφορά
τις κενές θέσεις μίας (1) λαϊκής αγοράς>> . 

Η διαδικασία βελτίωσης και χορήγησης θέσης διενεργείται ως ακολούθως:
α)  Με  απόφαση  του  οικείου  Περιφερειάρχη  ή  Δημάρχου  (ανάλογα  με  τον  φορέα

λειτουργίας), συγκροτούνται πενταμελείς επιτροπές, που αποτελούνται από τρία (3) αιρετά
μέλη του φορέα λειτουργίας της λαϊκής αγοράς και ορίζονται από τον Περιφερειάρχη ή τον
Δήμαρχο και δύο (2) εκπροσώπους των πωλητών, έναν παραγωγό και έναν επαγγελματία,
που  υποδεικνύονται  από τα  συλλογικά  όργανα  των  πωλητών  κατόπιν  πρόσκλησης  του
φορέα λειτουργίας,  ΄΄  εντός  αποκλειστικής  προθεσμίας  δεκαπέντε  (15)  ημερών από την
αποστολή της  πρόσκλησης.  Αν  η ως άνω προθεσμία  παρέλθει  άπρακτη,  στη θέση των
εκπροσώπων  των  πωλητών  ορίζονται  δύο  (2)  επιπρόσθετα  αιρετά  μέλη  του  φορέα
λειτουργίας ΄΄ (Τα εντός ΄΄  ΄΄ μετά την 30.07.2022).

β) Με την απόφαση της περ. α) ορίζεται προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος, που δεν
υπερβαίνει  τις  δεκαπέντε (15) ημέρες,  για όσους πωλητές κατέχουν θέση που τους έχει
αποδοθεί με διοικητική πράξη και επιθυμούν βελτίωση αυτής. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος
για συμμετοχή στη διαδικασία βελτίωσης καθιστά αυτομάτως τη θέση την οποία κατείχαν
μέχρι εκείνη τη στιγμή κενή. Με το πέρας της διαδικασίας ο πωλητής επανέρχεται είτε στην
αρχική  θέση  που  κατείχε  είτε  σε  όποια  του  αποδοθεί  μέσω  της  διαδικασίας.
Μετά την παρέλευση της προθεσμίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, η επιτροπή της περ. α)
καταγράφει τους πωλητές και τις θέσεις που καταλαμβάνουν, καθώς και τις κενές θέσεις στις
λαϊκές αγορές που υπάγονται στην αρμοδιότητά της.  Ως κενές θέσεις νοούνται όσες δεν
έχουν αποδοθεί σε πωλητή με διοικητική πράξη και όσες καταλαμβάνονται από πωλητές
που συμμετέχουν στη διαδικασία βελτίωσης θέσης της παρούσας και μέχρι την ολοκλήρωση
της διαδικασίας. 

γ) Η ανωτέρω επιτροπή καταγράφει τους πωλητές της περ. i και καταρτίζει προσωρινό
πίνακα  ο  οποίος  αναρτάται  στη  λαϊκή  αγορά,  καθώς  και  στην  ιστοσελίδα  του  φορέα
λειτουργίας. Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται εντός δεκαπέντε (15) ημερών και εξετάζονται
από  την  ίδια  επιτροπή.  Μετά  την  εξέταση  των  ενστάσεων  αναρτάται,  ως  ανωτέρω,  ο
οριστικός πίνακας καταγραφής. Ακολουθεί αξιολόγηση των πωλητών από την επιτροπή, με
κριτήρια ως εξής: 

γα) παλαιότητα άδειας (αφορά στο έτος έκδοσης της άδειας): πέντε (5) μόρια, ανά έτος
παλαιότητας,  

γβ) ενημερότητα του άρθρου 12 του ν. 4174/2013 (Α’ 170) (φορολογική ενημερότητα):
τριάντα  (30)  μόρια.  
Για την απόδειξη των ανωτέρω ο πωλητής υποβάλλει στον φορέα λειτουργίας με την αίτησή
του αντίγραφο της άδειάς του, ..............  Οι πωλητές, κατά σειρά προτεραιότητας, επιλέγουν
από τον πίνακα θέση στην αγορά. Η Επιτροπή καταρτίζει πίνακα στον οποίο αναγράφονται
οι πωλητές με τις θέσεις επιλογής τους. Μετά και την εξέταση τυχόν ενστάσεων η επιτροπή
καταρτίζει  οριστικό  πίνακα,  σύμφωνα  με  τον  οποίο  ο  φορέας  λειτουργίας  χορηγεί  με
απόφασή του θέση στους πωλητές.



  
Μετά το πέρας της διαδικασίας της βελτίωσης θέσης η επιτροπή της περ. α) διενεργεί τη

διαδικασία  χορήγησης  θέσης,  σύμφωνα  με  την  περ.  γ).  Μετά  την  ολοκλήρωση  της
διαδικασίας της  βελτίωσης και  της  χορήγησης θέσης σε κάθε λαϊκή  αγορά,  και  σε κάθε
περίπτωση  όχι  αργότερα  από  την  31η.12.2022,  όλοι  οι  δραστηριοποιούμενοι  πωλητές
κατέχουν  θέση  που  τους  έχει  χορηγηθεί  με  διοικητική  πράξη.  Οι  θέσεις  αυτές  είναι
αριθμημένες από τον φορέα λειτουργίας, ο οποίος καταρτίζει το τοπογραφικό διάγραμμα της
αγοράς.  Ο  φορέας  λειτουργίας  της  αγοράς  αναρτά  αμελλητί  πίνακα  των  πωλητών που
αντιστοιχούν στις θέσεις της λαϊκής αγοράς, στο Ο.Π.Σ.Α.Α., στον οποίο περιλαμβάνονται
αριθμημένες οι κενές θέσεις >> .

2. Η υπ΄ αριθμ.  12778/15.07.2022 Απόφαση  Δημάρχου  με την οποία συγκροτήθηκε η
Αρμόδια για τα ανωτέρω Επιτροπή Βελτίωσης - Χορήγησης Θέσης στις λαϊκές αγορές  και
ορίστηκε προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος (27.07.2022) για συμμετοχή πωλητών στην
πιο πάνω αναφερόμενη διαδικασία  «βελτίωσης θέσης» και «χορήγησης θέσης». 

3. Το από 09-08-2022  1ο πρακτικό  της  ανωτέρω Επιτροπής,  με  το  οποίο  κατάρτισε
οριστικό   πίνακα απόδοσης θέσεων όπου αναγράφονται  οι  πωλητές  σε φθίνουσα σειρά
προτεραιότητας (κατόπιν μοριοδότησης)  με τις θέσεις επιλογής τους καθώς και οι κενές
θέσεις, κατόπιν υποβολής σχετικών περί του θέματος αιτήσεων από τους καταγεγραμμένους
πωλητές,  οι  οποίοι  ζήτησαν  την  απόδοση  της  θέσης  (αριθμημένης)  που   ήδη
δραστηριοποιούνται.

4. Το από 20-09-2022 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης
Εμπορικών  Δραστηριοτήτων  προς  το  Δημοτικό  Συμβουλίου  για  την  λήψη  σχετικής
Απόφασης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και τις διατάξεις του
άρθρου 65 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, μετά συζήτηση κι ανταλλαγή απόψεων μεταξύ
των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει την απόδοση θέσεων σε πωλητές (επαγγελματίες - παραγωγούς) οι οποίοι
δραστηριοποιούνται  στις  λαϊκές  αγορές  του  Δήμου  μας,  κατόπιν  της  διαδικασίας
"βελτίωση θέσης" και "χορήγηση θέσης", σύμφωνα με το από 09-08-2022 1ο πρακτικό
της Επιτροπής Βελτίωσης - Χορήγησης Θέσης στις λαϊκές αγορές, ως κάτωθι: 

 ΛΑΪΚΗ
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟ

Υ ΣΑΒΒΑΤΟΥ 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚ

Η  

Α/Α ΕΠΙΘΕΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ
Νο

ΘΕΣΗΣ 

1 ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 2

2 KENH    3

3 ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 4

4 ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 5

5 ΜΠΟΥΦΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 6

6 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 7

7 ΡΑΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΑΨ/ΝΑ ΨΑΡΙΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 8

8 ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 9

9 ΓΚΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 10

10 ΚΩΤΣΙΑΝΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 11

11 ΚΑΤΣΙΜΠΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 12

12 ΔΡΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 13

13 ΝΤΕΒΕΣ ΘΕΟΔ-ΦΩΤΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 14

14 ΓΚΙΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 15

15 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 16

16 ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 17

17 ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 18



  
18 ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 19

19 ΓΚΡΟΥΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 20

20 ΤΑΓΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 21

21 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 22

22 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 23

23 ΒΑΡΔΑΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 24

24 ΣΙΑΧΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 25

25 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 26

26 ΣΜΥΡΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 27

27 ΔΡΟΛΙΑ
ΠΑΝ-

ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 28

28 ΔΗΜΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 29

29 TORODINA TATIANA ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 30

30 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 31

31 ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΡΑΣΙ - ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 32

32 ΣΟΥΣΟΥΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 33

33 ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 34

34 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 35

35 ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 36

36 ΤΑΓΑΡΑ ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 37

37 ΒΑΣΙΛΗΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 38

38 ΔΡΙΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 39

39 ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 40

40 ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 41

41 ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 42

42 ΤΣΕΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 43

43 ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 44

44 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 45

45 ΣΟΥΝΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 46

46 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 47

47 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 48

48 ΑΡΧΟΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 49

49 ΣΜΥΡΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 50

50 ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΕΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΑΨ/ΝΑ ΨΑΡΙΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 51

51 ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 52

52 ΚΡΑΒΑΡΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 53

53 REMBIZ DOROTA ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 54

54 ΧΑΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 55

55 ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 56

56 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 57

57 ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΝΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 58

58 ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 59

59 ΜΑΛΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 60

60 ΜΟΥΤΣΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΡΟΥΧΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 61

61 ΝΤΡΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ- ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 62

62 ΚΟΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΙΔΗ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 63

63 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 64

64 ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΛΑΣΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 66

65 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΡΟΥΧΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 68



  
66 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 70

67 ΜΑΡΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 72

 ΛΑΪΚΗ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗΣ Δ. ΜΑΤΣΗ   
Α/
Α ΕΠΙΘΕΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ

Νο
ΘΕΣΗΣ 

1 ΜΑΛΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 1

2 ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 2

3 ΛΕΝΤΕΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 3

4 ΞΥΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 4

5 ΤΑΓΑΡΑ ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 5

6 ΡΗΓΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 6

7 ΚΕΝΗ    7

8 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΣΙΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 8

9 ΛΗΜΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 9

10 ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 10

11 ΜΑΓΓΙΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 11

12 ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 12

13 ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 13

14 ΔΗΜΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 14

15 ONYSKO IRINA ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 15

16 ΔΡΟΛΙΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 16

17 ΔΡΟΛΙΑ ΠΑΝ-ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 17

18 ΣΙΑΧΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 18

19 ΓΚΡΟΥΤΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 19

20 ΔΡΙΜΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 20

21 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 21

22 ΒΑΣΙΛΗΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 22

23 ΣΚΑΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΕΛΙ - ΚΡΑΣΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 23

24 ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΠΩΡ/ΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 24

25 ΝΤΡΟΥΛΙΑΣ ΑΘΑΝ- ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 25

26 ΒΑΡΔΑΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 26

27 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 27

28 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 28

29 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 29

30 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 30

31 ΧΑΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 31

32 TORODINA TATIANA ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 32

33 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 33

34 ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 34

35 ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 35

36 ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΝΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 36

37 ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 37

38 ΚΩΤΣΙΑΝΤΗ ΧΡΗΣΤ- ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 38

39 ΚΡΑΒΑΡΙΤΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 39

40 ΤΑΓΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 40

41 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 41



  
42 ΜΑΡΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 42

43 ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 43

44 ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 44

45 ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 45

46 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 46

47 ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 47

48 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 48

49 ΣΜΥΡΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΩΡ/ΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 49

50 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 50

51 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 51

52 ΓΚΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 52

53 ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 53

54 ΝΤΕΒΕΣ ΘΕΟΔ-ΦΩΤΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 54

55 ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 55

56 ΓΚΙΟΥΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 56

57 ΜΕΣΣΙΝΑ ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 57

58 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 58

59 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 59

60 ΚΑΤΣΙΜΠΟΥΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 60

61 ΣΟΥΝΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 61

62 ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΩΡ ΕΜΠΟΡΟΣ 62

63 ΧΟΥΡΣΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 63

64 ΤΣΑΚΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 64

65 ΤΖΑΝΑΒΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ-

ΚΡΑΣΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 65

66 ΣΟΥΣΟΥΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 66

67 ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 67

68 ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 68

69 ΔΡΟΥΛΙΑ ΑΝΔΡ- ΣΟΦΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 69

70 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΡΟΥΧΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 70

71 ΑΓΑΘΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 71

72 ΜΕΜΟ ΚΩΤΣΟ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 72
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36 ΠΑΠΟΥΛΙΑ ΣΩΤΗΡΟΥΛΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 36

37 ΛΩΛΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 37

38 ΜΕΣΣΙΝΑ ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 38

39 ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 39

40 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 40

41 ΚΑΡΜΠΩΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΟΠΩΡ/ΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 41

42 ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 42

43 ΔΟΥΡΟΥ ΧΡΥΣΑΥΓΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 43

44 ΠΑΣΤΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 44

45 ΚΟΥΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 45

46 ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑ -ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 46

47 ΔΑΛΙΑΤΣΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 47

48 ΚΑΠΠΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 48

49 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 49

50 ΑΝΑΡΓΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 50

51 ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΡΑΣΙ - ΛΑΔΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 51

52 ΦΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΠΩΡ/ΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 52

53 ΚΑΛΛΛΙΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 53

54 ΜΠΕΡΔΕΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΕΨ/ΝΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΟΣ 54

55 ΚΑΛΑΠΟΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 55

56 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΣΙΟΣ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 56

57 ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 57

58 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 58

59 ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 59

60 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΙΔ.ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 60

61 ΤΑΞΕΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΕΙΔ.ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΟΣ 61

62 ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 62

63 ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΒΙΟΜΗΧ ΕΜΠΟΡΟΣ 63

64 ΚΕΝΗ    64

65 ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΟΦ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΕΜΠΟΡΟΣ 65

 ΙΣΘΜΙΑΣ     ΘΕΡΙΝΗ    ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

      Μ. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ ΙΣΘΜΙΑ 

Α/
Α ΕΠΙΘΕΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΩΛΗΤΗΣ Νο ΘΕΣΗΣ

1 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

1

2 ΣΚΑΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΡΑΣΙ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 2

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

3



  
4 ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΝΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ
4

5 ΝΤΡΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

5

6 ΜΕΜΟ ΚΩΤΣΟ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

6

7 ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

7

8 ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

8

9 ΜΑΡΚΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

9

10 ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΩΡΟΚ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

10

11 ΜΠΑΛΑΦΑ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

11

12 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

12

13 ΒΑΣΙΛΗΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

13

14 ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

14

15 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

15

16 ΚΑΜΠΟΣΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

16

17 ΑΓΑΘΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

17

18 ΖΕΜΠΕΡΛΙΚΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

18

19 ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ -ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

19

20 ΔΡΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

20

21 ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

21

22 ΣΜΥΡΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΩΡΟΚ ΕΜΠΟΡΟΣ 22

24 ΠΑΠΑΪΩΝΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

23

23 ΣΙΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

24

26 ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

25

25 ΒΛΑΧΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΦΡΟΥΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

26

27 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

27

28 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΛΑΣΣΙΟΣ
ΑΥΓΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

29

29 KENH   30

30 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΚΗΠΕΥΤΙΚ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

31

 ΙΣΘΜΙΑΣ     ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝ
Η 

 ΚΑΛΑΜΑ
ΚΙ

Α/Α ΕΠΙΘΕΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ Νο ΘΕΣΗΣ

1 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

1

2 ΣΚΑΖΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΡΑΣΙ ΜΕΛΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 2

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΩΠΑ ΨΑΡΙΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

3

4 ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΝΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

4

5 ΝΤΡΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

5

6 ΜΕΜΟ ΚΩΤΣΟ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

6

7 ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

7

8 ΜΟΥΡΤΖΟΥΚΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

8

9 ΜΑΡΚΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

9

10 ΠΕΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΠΩΡΟΚ ΕΜΠΟΡΟΣ 10

11 ΜΠΑΛΑΦΑ ΑΝΤΩΝΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

11

12 ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

12

13 ΒΑΣΙΛΗΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

13

14 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

14



  
15 ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΩΡΟΚ

ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ
15

16 ΚΑΜΠΟΣΟΥ ΕΛΕΝΗ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

16

17 ΑΓΑΘΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

17

18 ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

18

19 ΚΟΡΔΩΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

19

20 ΔΡΟΥΛΙΑ ΣΟΦΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

20

21 ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

21

22 ΣΜΥΡΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΠΩΡΟΚ ΕΜΠΟΡΟΣ 22

23 ΠΑΠΑΪΩΝΝΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

23

24 ΣΙΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ-ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

24

25 ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

25

26 ΒΛΑΧΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΡΟΥΤΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

26

27 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΥΓΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

27

28 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

29

29 ΚΕΝΗ    30

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 114/2022.

Η Πρόεδρος Τα Μέλη
(΄Επονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Λουτράκι 10 Οκτωβρίου 2022

Η Πρόεδρος
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